[bookmark: _GoBack]Правила сканирования аттестационных материалов.
В связи с возникшей необходимостью размещения активных ссылок в текстах документов, просьба оформлять документы в формате word,  сканируя только листы, содержащие печати и подписи/согласования и вставлять их как рисунок в текстовый формат заявления и/или описания.
В соответствии с новыми региональными требованиями в документах педагогов должна содержаться ссылка на сайт образовательной организации, где имеется информация:
по должности воспитатель ДОО:
· образовательная программа ДОО/авторская образовательная программа;
· материалы из опыта работы по планированию, проектированию образовательного процесса (например, план работы на неделю);
· конспект (сценарный план) мероприятия/ видеоматериалы (если имеются);
· аналитическая записка по результатам анкетирования родителей;
· фотоматериалы, подтверждающие изменения предметно-пространственной среды в группе (с комментариями). 
 по должности учитель начальных классов:
· образовательная программа образовательной организации;
· технологическая карта урока. 
 
Если по каким-либо причинам отсутствует возможность указывать ссылки на сайт (либо: отсутствует сайт; находится в нерабочем состоянии; отсутствует возможность размещения дополнительных материалов на нем), то
временно, в период апробации, с февраля по апрель 2016 года,  в АСА «Педагог» предусмотрена возможность размещать необходимые дополнительные материалы по апробируемым должностям. Для этого в перечне документов, размещаемых координатором введены дополнительные типы документов:
для воспитателей ДОО (план работы на неделю; конспект, сценарий мероприятия; аналитическая записка),
для учителей начальных классов – технологическая карта урока.
Фото/видеоматериалы при необходимости размещаются только на сайтах образовательных организаций – в АСА «Педагог» не предусмотрена возможность для их размещения. Для проведения экспертизы отсутствие фото/видео материалов пока не является критичным, особенно, если изменения предметно-пространственной среды или какие-либо мероприятия  прописаны в описании.
 
Дополнительные материалы необходимо размещать только в формате word, их общий объём не должен превышать 1МБ.
